
жовтень 2020

Дослідження думки 
бізнес-спільноти 
щодо ситуації 
в бізнесі під час 
пандемії COVID-19



Технічна інформація
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Дослідження проводилося 
за підтримки CEO Club, 
бізнес-спільноти Board, 
ТПП України, бізнес-школи 
МІМ Київ, CFO Club Ukraine та 
десятків інших об’єднань 
підприємців по всіх областях 
України. 

36
підприємств 
середнього бізнеса 470

підприємств, 
серед яких мікро-, 

малі, середні та великі 
підприємства 

ОПИТАНО 

422
підприємств
малого (та мікро-) бізнеса

ПРОВЕДЕНО 

13.10 – 01.11.2020 

Кількість 
респондентів, 
залучених до 
опитування*:

*більшість респондентів, які 
не увійшли  у вибірку, 
припинили опитування на 
відкритих питаннях та 
питаннях, що стосуються 
деталей бізнесу

790

ЗАЛУЧЕНО 

Дослідження реалізує платформа SheExports у партнерстві з дослідницькою компанією Gradus Research та аналітичним центром Advanter Group на 
замовлення Офісу з просування експорту України. Дослідження проводиться в рамках проекту "Застосування та реалізація Угоди про асоціацію ЄС-
Україна у сфері торгівлі", що впроваджується німецькою федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за 
дорученням уряду Німеччини.



24%

13%

29%

34%

Більше 60%

30-60%

10-30%

До 10%

Зовнішньоекономічна діяльність підприємств 
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ЧАСТКА 
ПІДПРИЄМСТВ, 

ЯКІ ЕКСПОРТУЮТЬ 
ПРОДУКЦІЮ 
ТА ПОСЛУГИ

ЧАСТКА 
ПІДПРИЄМСТВ, 

ЯКІ ІМПОРТУЮТЬ 
ПРОДУКЦІЮ 
ТА ПОСЛУГИ

33%
Експортують

67%
Не експортують

68%
Не імпортують

32%
Імпортують

ЧАСТКА ЕКСПОРТУ В ОБОРОТІ БІЗНЕСУ

Чи експортуєте Ви продукцію/ послуги Вашого підприємства? Яка частка експорту в обороті Вашого бізнесу?



Країни експорту продуктів та послуг
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До яких країн Ви експортуєте продукцію/ послуги ?

10%
9%

6% 6%

4% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

13%
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Банківські послуги, якими користується бізнес
Якими банківськими послугами користується Ваш бізнес?

1%

2%

3%

5%

8%

8%

9%

10%

14%

28%

35%

68%

Інше

Факторинг

Лізинг

Кредит на інвестиційні потреби

Інші кредити

Кредит на оборотний капітал

Овердрафт

Депозит

Еквайринг (POS-термінал)

Обслуговування валютних операцій

Інтернет банкінг

Обслуговування поточного рахунку
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Небанківські фінансові установи, 
від яких бізнес отримував послуги
Чи отримували Ви послуги в рамках бізнесу, про який ми зараз говоримо, від будь-яких небанківських фінансових установ?

57%

4%

1%

2%

3%

4%

7%

Не отримував послуги від небанківських фінансових установ

Інше

Фінансові компанії (кредит кафе, швидко гроші, тощо)

Лізингові компанії

Кредитні товариства

Інвестиційні фонди

Страхові компанії
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Оцінка складності ведення бізнесу 
в 2020 році у порівнянні з 2019 роком
Наскільки складніше стало вести бізнес в 2020 році у порівнянні з 2019 роком?

52%
Значно складніше

30%
Трохи складніше

8%
Трохи легше

8%
Важно відповісти

2%
Набагато легше
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Оцінка задоволеності станом справ бізнесу
Оцініть, будь ласка, на скільки Ви задоволені станом справ Вашого бізнесу сьогодні?

2%
Повністю задоволений

33%
Скоріше задоволений

20%
Повністю не задоволений

37%
Скоріше не задоволений

8%
Важно відповісти
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Оцінка складності ведення зовнішньо-економічної 
діяльності у 2020 році в порівнянні з 2019 роком
Наскільки складніше вести зовнішньо-економічну діяльність у 2020 році у порівнянні з 2019 роком?

22%
Значно 
складніше

31%
Трохи 
складніше

26%
Важко відповісти

3%
Набагато легше

18%
Трохи легше
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Членство в бізнесових, секторальних спільнот та асоціаціях
Чи входите Ви до бізнесових/секторальних спільнот, асоціацій?

ЧАСТКА 
ПІДПРИЄМСТВ, 

ЩО МАЮТЬ 
ЧЛЕНСТВО 

В СПІЛЬНОТАХ 
ТА АСОЦІАЦІЯХ

41%
Входять
до спільност
та асоціацій

59%
Не входять
до спільнот
та асоціацій

ПЕРЕЛІК СПІЛЬНОТ ТА АСОЦІАЦІЙ,
В ЯКИХ МАЄ ЧЛЕНСТВО БІЗНЕС
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Оцінка прийняття рішення в компаніях
Що з нижче наведеного найбільше підходить для Вашого бізнесу?

48%
Всі рішення я приймаю
самостійно. Даю чіткі
доручення та 
розпорядження

13%
Працівники компанії мають
повноваження самостійно
приймати рішення без 
моєї прямої участі

39%
Я делегую

повноваження
по прийняттю рішень

вузькому колу 
довірених співробітників
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Формат організації робочого часу на підприємстві
Вкажіть, будь ласка, як Ви змінили формат роботи співробітників Вашої компанії
у порівнянні з періодом ДО карантину (до 1 березня 2020 року).

7%

2%

3%

4%

5%

6%

8%

8%

13%

14%

33%

Інше

Відправили працівників у тимчасову відпустку з частковою …

Відправили працівників у тимчасову відпустку з оплатою

Працівники зайняті з більшою занятістю та/або оплатою

Відправлені в календарні відпустки за рахунок підприємства

Додатково найнято нових працівників

Перевели на неповний робочий день

Відправили працівників у тимчасову відпустку без оплати

Працівники зайняті з меншою зайнятістю та/або оплатою

Скорочено працівників

Режим роботи залишився без змін
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Формат організації робочого часу на підприємстві 
(порівняння 1-ої, 2-ої та 3-ої хвилі дослідження)
Вкажіть, будь ласка, як Ви змінили формат роботи співробітників Вашої компанії у порівнянні
з періодом ДО карантину (до 1 березня 2020 року).

3%

6%

2%

4%

5%

8%

14%

8%

33%

1%

3%

2%

9%

9%

12%

15%

20%

30%

4%

0%

7%

7%

9%

10%

3%

13%

48%

Відправили працівників у тимчасову відпустку з повною оплатою

Додатково до 100% - найнято нових працівників

Відправили працівників у тимчасову відпустку з частковою оплатою

Працюватимуть з більшою занятістю та/або оплатою

Відправлені в календарні відпустки за рахунок підприємства

Перевели на неповний робочій день

Скорочено працівників

Відправили працівників у тимчасову відпустку без оплати

Залишилося без змін

1 хвиля 
(опитування 
проведено 
28.03-02.04.2020

2 хвиля 
(опитування 
проведено 
22.04-30.04.2020

3 хвиля 
(опитування 
проведено 
10.2020
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Формат організації робочого часу на підприємстві

Додатково 
найняті 
працівники

Заняті 
з більшою 
оплатою/ 
зайнятістю

Переведено 
на неповний 
робочий
день

Відправлено 
у календарну 
відпустці 
за рахунок 
підприємства

Відправлено 
у тимчасову 
відпустку 
без оплати

Відправлено 
у тимчасову 
відпустку 
з оплатою

Відправлено 
у відпустку 
з частковою 
оплатою

Зайняті 
з меншою 
оплатою/ 
зайнятістю

Звільнено

До 5%

5-10%

10-20%

20-40%

40-60%

Більше 60%

Важко відповісти 7%

0%

0%

17%

14%

28%

34%

0%

18%

12%

18%

35%

6%

12%

11%

32%

14%

11%

16%

11%

5%

8%

17%

13%

13%

33%

8%

8%

3%

18%

11%

16%

29%

13%

11%

17%

0%

8%

17%

33%

25%

0%

0%

0%

10%

30%

30%

20%

10%

10%

27%

15%

21%

15%

8%

5%

7%

19%

13%

15%

15%

15%

15%

Вкажіть, будь ласка, як Ви змінили формат роботи співробітників Вашої компанії у порівнянні
з періодом ДО карантину (до 1 березня 2020 року).
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Частка додатково найнятих нових працівників 
від загальної кількості працівників
Вкажіть яку ЧАСТКУ додатково найняті нові працівники складають від загальної кількості працівників Вашої компанії?

7%

0%

0%

17%

14%

28%

34%

Важко відповісти

Більше 60%

40-60%

20-40%

10-20%

5-10%

До 5%

Вибірка: 29 респондентів 
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Частка зайнятих з більшою зайнятих працівників 
від загальної кількості працівників
Вкажіть яка ЧАСТКА працівників зайнята з більшою занятістю та/або оплатою 
від загальної кількості працівників Вашої компанії?

0%

18%

12%

18%

35%

6%

12%

Важко відповісти

Більше 60%

40-60%

20-40%

10-20%

5-10%

До 5%

Вибірка: 17 респондентів 
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Частка працівників, яких перевели на неповний 
робочий день від загальної кількості працівників
Вкажіть яку ЧАСТКУ працівників перевели на неповний робочий день 
від загальної кількості працівників Вашої компанії?

11%

32%

14%

11%

16%

11%

5%

Важко відповісти

Більше 60%

40-60%

20-40%

10-20%

5-10%

До 5%

Вибірка: 37 респондентів 
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Частка працівників, відправлених в календарну відпустку 
за рахунок підприємства від загальної кількості працівників
Вкажіть яка ЧАСТКА працівників відправлена в календарні відпустки за рахунок 
підприємства  від загальної кількості працівників Вашої компанії?

8%

17%

13%

13%

33%

8%

8%

Важко відповісти

Більше 60%

40-60%

20-40%

10-20%

5-10%

До 5%

Вибірка: 24 респондента
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Частка працівників, які відправлені у тимчасову 
відпустку без оплати від загальної кількості працівників
Вкажіть яка ЧАСТКА працівників відправлена у тимчасову відпустку без оплати 
від загальної кількості працівників Вашої компанії?

3%

18%

11%

16%

29%

13%

11%

Важко відповісти

Більше 60%

40-60%

20-40%

10-20%

5-10%

До 5%

Вибірка: 38 респондентів 
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Частка працівників, які відправлені у тимчасову 
відпустку з оплатою від загальної кількості працівників
Вкажіть яка ЧАСТКА працівників відправлена у тимчасову відпустку з оплатою 
від загальної кількості працівників Вашої компанії?

17%

0%

8%

17%

33%

25%

0%

Важко відповісти

Більше 60%

40-60%

20-40%

10-20%

5-10%

До 5%

Вибірка: 12 респондентів 
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Частка працівників, які відправлені у тимчасову відпустку
з частковою оплатою від загальної кількості працівників
Вкажіть яка ЧАСТКА працівників відправлена у тимчасову відпустку з частковою оплатою
від загальної кількості працівників Вашої компанії?

0%

0%

10%

30%

30%

20%

10%

Важко відповісти

Більше 60%

40-60%

20-40%

10-20%

5-10%

До 5%

Вибірка: 10 респондентів 



22

Частка працівників, які зайняті меншою зайнятістю 
та/або оплатою від загальної кількості працівників
Вкажіть яка ЧАСТКА працівників зайнята з меншою зайнятістю та/або оплатою 
від загальної кількості працівників Вашої компанії?

10%

27%

15%

21%

15%

8%

5%

Важко відповісти

Більше 60%

40-60%

20-40%

10-20%

5-10%

До 5%

Вибірка: 62 респондента
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Частка працівників, які скорочено 
від загальної кількості працівників
Вкажіть яка ЧАСТКА працівників скорочена від загальної кількості працівників Вашої компанії?

7%

19%

13%

15%

15%

15%

15%

Важко відповісти

Більше 60%

40-60%

20-40%

10-20%

5-10%

До 5%

Вибірка: 67 респондентів 
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Проблеми, з якими стикнувся бізнес під час 
пандемії короновірусу на внутрішньому ринку
З якими проблемами стикнувся Ваш бізнес під час пандемії коронавірусу на внутрішньому ринку?

3%

11%

15%

18%

31%

31%

32%

42%

Нестача кваліфікованих кадрів 

Інше

Проблеми з постачанням сировини 

Проблеми з логістикою 

Обмеження руху громадського транспорту 

Нестача фінансів 

Обмеження щодо ведення бізнесу 

Проблеми із замовленнями/
зниження попиту на внутрішньому ринку 
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Найбільші проблемні статті витрат бізнесу в 2020 році
Оберіть найбільш проблемні статті витрат для Вашого бізнесу в 2020 році:

1%

2%

3%

4%

11%

13%

16%

22%

28%

Імпортна діяльність

Експортна діяльність

Оплата підрядникам

Закупівлі матеріалів та ін.

Оплата кредитів

Підтримка операційної діяльності
та закриття старих контрактів

Оренда

Оплата праці працівникам та ЄСВ

Інше
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Оцінка бізнесу втрат / прибутку від ситуації з 
короновірусом у 2020 році порівняно з 2019 роком
Як Ваш бізнес оцінює втрати/прибутки від ситуації з коронавірусом у 2020 році порівняно з 2019?

Втрати

Дохід

Не зміниться

До 20%

Від 20 до 40%

Від 40 до 60%

Від 60 до 80%

Більше 80%

Розглядаємо варіант закриття

19%

19%

14%

9%

6%

7%

16%

До 20%7%

Більш ніж 20%4%
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Фактори, які вплинули на зростання виручки
Вкажіть, будь ласка, що вплинуло на зростання виручки?

0,4%

0,8%

1,1%

1,3%

1,5%

1,7%

1,7%

2,8%

3,2%

3,2%

4,2%

Інше

Зменшення кількості конкурентів

Зростання цін на ринку

Вихід на нові товарні ринки

Зростання експорту

Зниження витрат

Вихід на нові іноземні ринки

Вихід в нові канали

Зростання попиту

Активізація маркетингової (рекламної) діяльності

Оптимізація бізнес-процесів

Вибірка: 470 респондентів
38 бізнесів відмітили 
зростання виручки 
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Фактори, які вплинули на спад виручки
Вкажіть, будь ласка, що вплинуло на спад виручки?

2%

8%

14%

35%

38%

Інше

Зниження ринкових цін

Зростання витрат

Зниження попиту

Запровадження карантинних обмежень

Вибірка: 470 респондентів 



29

Спроможність бізнесу забезпечити працівникам 
умови праці в офісі чи на виробництві
Чи спроможен Ваш бізнес забезпечити наступні умови роботи працівників в офісі/ на виробництві?

10%

6%

12%

23%

24%

44%

54%

Інші заходи, що забезпечують безпеку працівників

Регулярне тестування співробітників,
що працюють в очному форматі, на COVID-19

Можливість працівникам дістатись
до місця роботи транспортом підприємства

Можливість працівникам дістатись
до місця роботи власним транспортом працівників

Можливість працівникам дістатись
до місця роботи громадським транспортом

Соціальну дистанцію для працівників

Дотримання вимог санітарної безпеки (санітайзери, маски)
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Можливість бізнесу діджиталізуватись
Чи є можливість діджиталізувати Ваш бізнес (дистанційно надавати послуги/або онлайн продажі товару)?

19%
Так, ми вже
діджиталізувати бізнес

40%
Ні, наш бізнес потребує

безпосереднього контакту
з клієнтом і не може бути 

трансформований

30%
Ми були

діджіталізованими
від початку

11%
Так, ми плануємо
діджиталізувати бізнес
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Можливість бізнесу діджиталізуватись
(у розрізі експортоорієнтованих компаній)
Чи є можливість діджиталізувати Ваш бізнес (дистанційно надавати послуги/або онлайн продажі товару)?

40%

11%

19%

30%

44%

11%

19%

26%

32%

12%

19%

38%

Експортоорієнтована 
компанія

Компанія не єкспортує 
товари та послуги

Загальна вибірка

Ні, наш бізнес потребує безпосереднього
контакту з клієнтом

і не може бути трансформований

Так, ми плануємо діджиталізувати бізнес

Так, ми вже діджиталізувати бізнес

Ми були діджіталізованими від початку
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Можливість бізнесу діджиталізуватись
(у розрізі компаній, що являються членами бізнес-асоціацій, спільнот та товариств)
Чи є можливість діджиталізувати Ваш бізнес (дистанційно надавати послуги/або онлайн продажі товару)?

40%

11%

19%

30%

44%

12%

19%

25%

33%

9%

19%

39%

Є членами спільнот та 
бізнес-асоціацій

Не є членами спільнот 
та бізнес-асоціацій

Загальна вибірка

Ні, наш бізнес потребує безпосереднього
контакту з клієнтом

і не може бути трансформований

Так, ми плануємо діджиталізувати бізнес

Так, ми вже діджиталізувати бізнес

Ми були діджіталізованими від початку
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Можливість перепрофілювання бізнесу 
під поточні потреби ринку
Чи має Ваш бізнес можливість перепрофілюватися (диверсифікувати бізнес) під поточні потреби ринку?

Так, наразі займаємося перепрофілюванням

Ні, немає можливостей для перепрофілювання

Не вистачає компетенцій/знань/ фахових спеціалістів

Не маємо потреби в перепрофілюванні бізнесу

Не бачимо сенс в перепрофілюванні бізнесу

Важко відповісти

18%

29%

6%

13%

7%

11%
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Можливість перепрофілювання бізнесу 
під поточні потреби ринку
(у розрізі експортоорієнтованих компаній та членів бізнес-асоціацій, спільнот)

Чи має Ваш бізнес можливість перепрофілюватися (диверсифікувати бізнес) під поточні потреби ринку?

Не маємо потреби 
в перепрофілюванні бізнесу

Не вистачає компетенцій/знань/ 
фахових спеціалістів

Так, наразі займаємося
перепрофілюванням

Так, ми вже змогли адаптуватися
до нових умов ринку

Ні, немає можливостей
для перепрофілювання

Не бачимо сенс
в перепрофілюванні бізнесу

Перепрофілювання неможливе

Важко відповісти

29%

19%

4%

7%

4%

11%
17%

15%

17%

7%

7%

14%

18%

6%
13%
13%
13%

7%

11%

17%
11%

Експортоорієнтована
компанія

Компанія не єкспортує
товари та послуги

Загальна вибірка
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Можливість перепрофілювання бізнесу 
під поточні потреби ринку
(у розрізі експортоорієнтованих компаній та членів бізнес-асоціацій, спільнот)

Чи має Ваш бізнес можливість перепрофілюватися (диверсифікувати бізнес) під поточні потреби ринку?

Не маємо потреби 
в перепрофілюванні бізнесу

Не вистачає компетенцій/знань/ 
фахових спеціалістів

Так, наразі займаємося
перепрофілюванням

Так, ми вже змогли адаптуватися
до нових умов ринку

Ні, немає можливостей
для перепрофілювання

Не бачимо сенс
в перепрофілюванні бізнесу

Перепрофілювання неможливе

Важко відповісти

22%
15%
17%

18%
17%
18%

13%
14%
14%

7%
5%
6%

15%
11%
13%

10%
5%

7%

11%
17%

15%

4%
14%

11%

Є членами спільнот
та бізнес-асоціацій

Не є членами спільнот
та бізнес-асоціацій

Загальна вибірка
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Витрачений час бізнесу для перепрофілювання
Скільки часу пішло на перепрофілювання Вашого бізнесу?

17%
Важко відповісти

34%
Від 1 до 3 місяців

32%
До одного місяця

12%
Від 3 до 6 місяців

5%
Більше 6 місяців

Вибірка: 59 респондентів
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Час, що потрібен бізнесу для перепрофілювання
Скільки часу в цілому потрібно Вашому бізнесу для перепрофілювання?

3%
До одного місяця

33%
Від 3 до 6 місяців

22%
Від 1 до 3 місяців

25%
Більше 6 місяців

17%
Важко відповісти

Вибірка: 60 респондентів
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Час, що потрібен бізнесу для перепрофілювання
(у розрізі експортоорієнтованих компаній)

Скільки часу в цілому потрібно Вашому бізнесу для перепрофілювання?

17%

25%

33%

22%

3%

10%

23%

36%

26%

5%

29%

29%

29%

14%

0%

Важко відповісти

Більше 6 місяців

Від 3 до 6 місяців

Від 1 до 3 місяців

До одного місяця

Експортоорієнтована 
компанія

Компанія не єкспортує 
товари та послуги

Загальна вибірка
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Час, що потрібен бізнесу для перепрофілювання
(у розрізі компаній, що являються членами бізнес-асоціацій, спільнот та товариств)
Скільки часу в цілому потрібно Вашому бізнесу для перепрофілювання?

17%

25%

33%

22%

3%

11%

26%

34%

24%

5%

27%

23%

32%

18%

0%

Важко відповісти

Більше 6 місяців

Від 3 до 6 місяців

Від 1 до 3 місяців

До одного місяця

Є членами спільнот та 
бізнес-асоціацій

Не є членами спільнот 
та бізнес-асоціацій

Загальна вибірка
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Труднощі з якими стикався бізнес при здійсненні 
зовнішньо-економічної діяльності у 2020 році
З якими труднощами Ви стикалися при здійсненні зовнішньо-економічної діяльності у 2020 році?

1%

2%

10%

3%

3%

3%

4%

4%

6%

9%

10%

10%

Інше

Важко відповісти

Падіння попиту на зовнішніх ринках

Затримки/проблеми на митниці

Проблеми з постачанням імпортної сировини

Обмеження експорту/імпорту певних товарів

Нестача фінансування

Проблеми з логістикою на зовнішніх ринках

Проблеми з пошуками нових партнерів онлайн

Обмеження можливості приїзду іноземців в Україну

Відкладення попередніх домовленостей щодо постачання товарів/послуг

Обмеження можливості закордонних поїздок для співробітників компанії



Від 20 до 40% 9%
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Зміни обсягу експорту в 2020 році 
у порівнянні з 2019 роком
Як змінилися обсяги експорту в 2020 році у порівнянні з 2019 роком?

Зріс

Не змінився

До 20%

Більш ніж 20%

31%

Впав

Від 60 до 80%

Більше 80%

Розглядаємо варіант припинення експортних поставок

До 20% 16%

9%

Від 40 до 60% 8%

4%

1%

6%

15%
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Оцінка перспектив української 
економіки 2021 року
Як Ви оцінюєте перспективи української економіки наступного року?

Зросте

Спаде

Не зміниться

Зросте більше ніж на 10%

Зросте на 6-10%

Зросте на 4-6%

Зросте на 2-4%

Зросте до 2%

12%

7%

5%

2%

2%

5%

Спаде на 4-6%

Спаде на 6-10%

Спаде більше ніж на 10%

Спаде на 2-4%

Спаде до 2%

40%

9%

6%

9%

4%
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Оцінка змін обороту бізнесу впродовж 2021 року 
у порівнянні з 2019 роком
Як, на Вашу думку, змінюватиметься оборот Вашого бізнесу впродовж 2021 року у порівнянні з 2019 роком?

Зросте

Спаде

Не змінилися

Зросте більше ніж на 50%

Зросте на 30-50%

Зросте на 20-30%

Зросте на 10-20%

Зросте до 10%

Спаде на 20-30%

Спаде на 30-50%

Спаде більше ніж на 50%

Спаде на 10-20%

Спаде до 10%

Не зміниться 15%

6%

9%

6%

9%

11%

12%

8%
6%

9%

9%



Індекс активності бізнесу (UBI)
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Зросла Впала

Кількість нових замовлень

Кількість працівників

Об’єм випуску продукції/
наданих сервісів

Загальний рівень товарних запасів

Загальна кількість замовлень
до постачальників

20% 34%

8%

21%

13%

19%

65%

38%

56%

40%

46%

27%

41%

31%

41%

Залишилась без змінІндекс активності
бізнесу, UBI, 
жовтень 2020

39,2
(100)



UBI за сферами діяльності
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Сільське господарство

Машинобудування

Виробництво харчових продуктів

Інші види переробної промисловості
Будівництво

Оптова торгівля

Роздрібна торгівля харчовими продуктами
Роздрібна торгівля іншими продуктами

Ресторани та кафе

ІТ-сектор

Професійні послуги

Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок

Надання інших видів послуг

33,3

20

41,1

38,2

32,9

39

37,3

28,9

19,8

58,5

45,3

38

34,9

Виробнича
сфера

Сфера 
послуг

36,2
40,0
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Оцінка змін обороту бізнесу у 2020 та 2021 року
Хвиля 2: Як, на Вашу думку, змінюватиметься оборот Вашого бізнесу у 2020 року у порівнянні з 2019 роком?

Зросте

Спаде

Не змінилися

Зросте більше ніж на 50%

Зросте на 30-50%

Зросте на 20-30%

Зросте на 10-20%

Зросте до 10%

Спаде на 20-30%

Спаде на 30-50%

Спаде більше ніж на 50%

Спаде на 10-20%

Спаде до 10%

Не зміниться 15%

6%

2%
12%

4%

2%
11%

4%9%

0%

0%
9%

7%

9%
5%

9%
8%

6%
12%

8%
55%

6%

Очікування змін оборту
бізнесу в 2021 році
(станом на 3 квартал 
2020 року)

Очікування змін оборту
бізнесу в 2020 році
(станом на 2 квартал 
2020 року)

Хвиля 3: Як, на Вашу думку, змінюватиметься оборот Вашого бізнесу у 2021 року у порівнянні з 2019 роком?



Технічніа
інформація
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Сфера бізнесу
До якої сфери належить цей бізнес?

10%
0,3%
0,3%

0,9%
0,9%
0,9%
0,9%

1%
1%
1%
1%
1%
1%

2%
2%

3%
4%
4%

4%
4%

5%
5%

6%
7%

9%
11%

14%

Інше
Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря

Добувна промисловість і розроблення кар'єрів
Охорона здоров'я та надання соціальної допомоги

Освіта
Діяльність у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування

Готельний бізнес
Ремонт автотранспортних засобів

ЗМІ
Професійна, наукова та технічна діяльність

Операції з нерухомим майном
Фінансова та страхова діяльність

Телекомунікації
Транспорт, складське господарство, поштова та кур'єрська діяльність

Машинобудування
Ресторани та кафе

Роздрібна торгівля харчовими продуктами
Сільське господарство, лісове господарство та рибне господарство

Мистецтво, спорт, розваги та відпочинок
Оптова торгівля

Інші види переробної промисловості
Будівництво

ІТ-сектор
Виробництво харчових продуктів

Роздрібна торгівля іншими продуктами
Надання інших видів послуг

Професійні послуги: маркетинг, консалтинг, дизайн
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Опис бізнесу
11. Оберіть організаційно-правову форму, в якій Ви ведете Ваш бізнес.
12. Оберіть систему оподаткування Вашого бізнесу.
14. Оберіть, до якого типу відноситься Ваш бізнес.

ОРГАНІЗАЦІЙНО-
ПРАВОВА 
ФОРМА 
БІЗНЕСУ

53%
Юридична 
особа

47%
Фізична 

особа-підприємець

СИСТЕМА 
ОПОДАТКУВАННЯ 

БІЗНЕСУ

54%
Спрощена 
система

46%
Загальна 
система

ТИП 
БІЗНЕСУ 

ЗА РОЗМІРОМ

68%
Мікробізнес 

2%
Великий

8%
Середній

8%
Малий
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Роль респондентів в бізнесі/підприємстві
Якою є Ваша роль в бізнесі/підприємстві?

27%
Одноосібний
власник

17%
Найманий працівник

11%
Найманий топменеджер

(виконую функцію
управління бізнесом) 25%

Власник/керуючий/
ТОП-менеджер

9%
Співвласник, член Ради 

директорів або Наглядової ради

8%
Керуючий партнер

3%
Інше



Вся 
Україна

24%
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Області розміщення бізнесу 
Вкажіть область розміщення Вашого бізнесу, про який Ви говорили в цьому опитуванні

Київ
18%

Донецька

7%

Дніпропетровська
6%

Львівська 

6%

Одеська

5%

Харківська
5%

Івано-Франківська
4%

Миколаївська
3%

Тернопільська
3% Полтавська

2%

Рівненська 

2%

Запорізька
2%Херсонська 

2%

Київська область
1%

Сумська
1%

Чернівецька
1%

Луганська
1%

Черкаська
1%

Вінницька
1%

Житомирська
1%

Закарпатська
1%

Волинська
1%

Кіровоградська
1%

АР Крим*
1%

Хмельницька
0%

Чернігівська
0%

*Самооцінка респондентів щодо 
території ведення бізнесу
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Типологія населеного пункту розміщення бізнесу
Вкажіть область розміщення Вашого бізнесу, про який Ви говорили в цьому опитуванні

52%
Обласний
центр

34%
Місто, 

селище міського типу

10%
Районний

центр

4%
Сільська
місцевість



Дякуємо!

Дослідження реалізує платформа SheExports у партнерстві з 
дослідницькою компанією Gradus Research та аналітичним
центром Advanter Group на замовлення Офісу з просування

експорту України. Дослідження проводиться в рамках проєкту
"Застосування та реалізація Угоди про асоціацію ЄС-Україна у 
сфері торгівлі", що впроваджується німецькою федеральною 

компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit
(GIZ) GmbH за дорученням уряду Німеччини.


